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ATA DA SESSÃO SOLENE, DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARÍLIA, REALIZADA NO DIA 18 DE 
NOVEMBRO DE 2025. (CONVOCADA PELO EDITAL DE CONVOCAÇÃO NÚMERO 19/2025). 
Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e dezessete 
minutos o Mestre de Cerimônias, Senhor Mateus Parpineli Pereira informou que a Câmara Municipal 
de Marília realizaria Sessão Solene em homenagem ao Dia Internacional do Empreendedorismo 
Feminino. convidou o Presidente Danilo Augusto Bigeschi para assumir a Presidência da Mesa. O 
Senhor Presidente saudou a todos e deu boas-vindas aos convidados que compareceram para a 
Homenagem ao Dia Internacional do Empreendedorismo Feminino em sessão convocada através do 
Edital de Convocação nº 19/2025, atendendo solicitação da Vereadora Rossana Rodrigues Rossini 
Camacho, através do Requerimento nº 15/2025, aprovado por unanimidade dos Senhores 
Vereadores. A seguir o Mestre de Cerimônias convidou as seguintes autoridades para comporem a 
Mesa Diretora: Hélide Maria Parrera, Secretária Municipal de Assistência e Cidadania de Marília, 
representando o Prefeito Municipal, Vinicius Camarinha, Cristiane Regina Ramos se Souza Aguiar, 
Gerente do Escritório Regional do Sebrae de Marília, Raquel Sartori, Presidente da Câmara Municipal 
de Garça, Major Lurela Tamião, Comandante do 10º Grupamento de Bombeiros, Profª Mara Silvia 
Foratto Marconato, Docente representando a Unimar, Sergio Reis da Silva, Diretor Regional da APAS 
e filho da homenageada Maria Auxiliadora da Silva, Dinah Carvalho, Coordenadora do Conselho da 
Mulher Empreendedora e da Cultura, Sonia Custodio, Coordenadora do Núcleo de Apoio à 
Comunidade/Famema e Jose Abelardo Guimarães Camarinha, Ex-Vereador da Casa, Ex-Deputado 
Estadual e Federal e Ex-Prefeito Municipal por três mandatos. A seguir o Mestre de Cerimônias 
solicitou às demais autoridades que se sentissem como se da Mesa estivessem fazendo parte e 
anunciou os seguintes convidados: Tamires Brilhante, Superintendente de Gestão da Secretaria da 
Saúde, representando a Secretária Municipal da Saúde, Paloma Libânio, Angélica Andrade Ferreira, 
membro da Diretoria da Casa da Amizade, Walter Antonio de Freitas, Tesoureiro da Matra, Dra. 
Lucina Lavalle, Diretoria da PACD de Marília, Juliana Leite, CEO e Conselheira do Cmec da Acim, 
Luciane Cerqueira de Oliveira, Grupo Mulheres Empreendedoras, Margarete Matttiuzo Ferioli, Rotary 
Alto Cafezal, Mario Antonio Ferioli, Rotary Alto Cafezal, Natali Batista Conrado Jorge, Gestora do 
Programa Sebrae Delas, Patrícia Aparecida Fernandes Semensato, Grupo Mulheres 
Empreendedoras, Gardania Angélica Fernandes, Grupo Mulheres Empreendedoras, Maria Luisa de 
Moraes Molaro, Grupo Mulheres Empreendedoras, Mary Profeta, ativista social TV Mais, canal 13, 
Cris Silva, Empreendedora do Cmec – Acim, Alessandra Defensor, Grupo Mulheres Empreendedoras 
e Pedro Lobo da Silva, Tesoureiro do Rotary Clube Marília Alto Cafezal. O Mestre de cerimônias 
registrou também a presença dos homenageados da noite: Adriana Almeida, Cleusa de Mello 
Nogueira, Cleuza Aparecida da Silva Silveira, Débora Costa Scombate, Fátima Talal Zayed, Juliana 
Garcia Galhardo Carvalho, Luisa Cristina Passarelli de Freitas, Marcela Sartor Montolar, Marcia 
Verônica Pereira Oliveira, Maria Auxiliadora da Silva, Maria Lenir Mariano, Marilia Lays Mathias, 
Marta Raphael Azevedo, Mirela de Oliveira Marcelino de Souza, Priscila Regina Real Paglioni, Silvia 
Regina Domiciano Pereira, Sonia Wada, Tatiane Rocha de Souza Luz e Valéria Cristina Tamião de 
Oliveira. Após o Senhor Presidente registrou a presença dos seguintes Vereadores: Danilo Augusto 
Bigeschi, Elio Eiji Ajeka, Fabiana de Cássia Sanches Camarinha, Galdino Luiz Ramos Júnior, 
Guilherme Fernandes dos Reis, João dos Santos Diniz Neto, Luís Antônio Coneglian, Luiz Eduardo 
Nardi, Rossana Rodrigues Rossini Camacho, Thiago de Souza Vasconcelos, Vania Ramos dos 
Santos, Wellington Corredato da Silva e Wilson Alves Damasceno. Justificou ausência da Vereadora 
Silvia Daniela Domingos D'ávila Alves que estava em evento na Unimar, representando a Casa. 
Registrou a presença das esposas dos Vereadores: Ana Paula Fakhouri, esposa do Vereador Danilo 
Augusto Bigeschi; José Abelardo Guimarães Camarinha, esposo da Vereadora Fabiana de Cássia 
Sanches Camarinha; Tamires Fernanda da Rocha, esposa do Vereador Guilherme Fernandes dos 
Reis; Elenice Henriques Cordeiro Diniz, esposa do Vereador João dos Santos Diniz Neto; Maria 
Isabel Asperti Nardi, esposa do Vereador Luiz Eduardo Nardi; Edna Iredes Chiesa, esposa do 
Vereador Wellington Corredato da Silva e Márcia Andréa Sarmento Damasceno, esposa do Vereador 
Wilson Alves Damasceno. Em seguida, passou a palavra ao Excelentíssimo Presidente da Câmara, 
Vereador Danilo Augusto Bigeschi. Em seguida o Presidente Danilo Augusto Bigeschi solicitou a 
todos para de pé, cantarem o Hino Nacional, cujo poema era de autoria de Joaquim Osório Duque 
Estrada e a música de Francisco Manoel da Silva. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi convidou a 
Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho para ocupar a Tribuna e em nome da Câmara fazer 
a saudação aos convidados. Dando seguimento o Presidente informou que passariam à entrega dos 
diplomas comemorativos da Câmara Municipal de Marília, em homenagem ao Empreendedorismo 
Feminino. Convidou a Sra. Adriana Almeida para que se dirigisse ao centro do Plenário e após a 
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leitura de seu currículo, convidou o Vereador Luís Antônio Coneglian juntamente com a Vereadora 
Rossana Rodrigues Rossini Camacho para a Entrega de um diploma comemorativo; convidou a Sra. 
Cleuza Aparecida da Silva Silveira para que se dirigisse ao centro do Plenário e após a leitura de seu 
currículo, convidou a Vereadora Fabiana de Cássia Sanches Camarinha juntamente com a Vereadora 
Rossana Rodrigues Rossini Camacho para a Entrega de um diploma comemorativo; convidou a Sra. 
Fátima Talal Zayed para que se dirigisse ao centro do Plenário e após a leitura de seu currículo, a 
Presidência juntamente com a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho efetuou a Entrega de 
um diploma comemorativo; convidou a Sra. Juliana Garcia Galhardo Carvalho para que se dirigisse 
ao centro do Plenário e após a leitura de seu currículo, convidou o Vereador Luiz Eduardo Nardi 
juntamente com a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho para a Entrega de um diploma 
comemorativo; convidou a Sra. Luisa Cristina Passarelli de Freitas para que se dirigisse ao centro do 
Plenário e após a leitura de seu currículo, convidou o Vereador Wilson Alves Damasceno juntamente 
com a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho para a Entrega de um diploma 
comemorativo; convidou a Sra. Marcela Sartor Montolar para que se dirigisse ao centro do Plenário e 
após a leitura de seu currículo, convidou o Vereador Luiz Eduardo Nardi juntamente com a Vereadora 
Rossana Rodrigues Rossini Camacho para a Entrega de um diploma comemorativo convidou a Sra. 
Marcia Verônica Pereira Oliveira para que se dirigisse ao centro do Plenário e após a leitura de seu 
currículo, convidou o Vereador Galdino Luiz Ramos Júnior juntamente com a Vereadora Rossana 
Rodrigues Rossini Camacho para a Entrega de um diploma comemorativo; convidou a Sra. Maria 
Auxiliadora da Silva para que se dirigisse ao centro do Plenário e após a leitura de seu currículo, 
convidou o Vereador João dos Santos Diniz Neto juntamente com a Vereadora Rossana Rodrigues 
Rossini Camacho para a Entrega de um diploma comemorativo; convidou a Sra. Maria Lenir Mariano 
para que se dirigisse ao centro do Plenário e após a leitura de seu currículo, convidou a Vereadora 
Fabiana de Cássia Sanches Camarinha juntamente com a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini 
Camacho para a Entrega de um diploma comemorativo; convidou a Sra. Marilia Lays Mathias para 
que se dirigisse ao centro do Plenário e após a leitura de seu currículo, convidou a Vereadora Vânia 
Ramos dos Santos juntamente com a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho para a 
Entrega de um diploma comemorativo; convidou a Sra. Marta Raphael Azevedo para que se dirigisse 
ao centro do Plenário e após a leitura de seu currículo, convidou o Vereador Elio Eiji Ajeka 
juntamente com a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho para a Entrega de um diploma 
comemorativo; convidou a Sra. Mirela de Oliveira Marcelino de Souza para que se dirigisse ao centro 
do Plenário e após a leitura de seu currículo, convidou o Vereador Luiz Eduardo Nardi juntamente 
com a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho para a Entrega de um diploma 
comemorativo; convidou a Sra. Priscila Regina Real Paglioni para que se dirigisse ao centro do 
Plenário e após a leitura de seu currículo, convidou o Vereador Wellington Corredato da Silva 
juntamente com a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho para a Entrega de um diploma 
comemorativo; convidou a Sra. Silvia Regina Domiciano Pereira para que se dirigisse ao centro do 
Plenário e após a leitura de seu currículo, convidou o Vereador Thiago de Souza Vasconcelos 
juntamente com a Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho para a Entrega de um diploma 
comemorativo convidou a Sra. Sonia Wada para que se dirigisse ao centro do Plenário e após a 
leitura de seu currículo, convidou o Vereador Thiago de Souza Vasconcelos juntamente com a 
Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho para a Entrega de um diploma comemorativo; 
convidou a Sra. Tatiane Rocha de Souza Luz para que se dirigisse ao centro do Plenário e após a 
leitura de seu currículo, convidou o Vereador Guilherme Fernandes dos Reis juntamente com a 
Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho para a Entrega de um diploma comemorativo e 
convidou a Sra. Valéria Cristina Tamião de Oliveira para que se dirigisse ao centro do Plenário e após 
a leitura de seu currículo, convidou a Vereadora Vânia Ramos dos Santos juntamente com a 
Vereadora Rossana Rodrigues Rossini Camacho para a Entrega de um diploma comemorativo. Em 
seguida, colocou a Tribuna da Casa à disposição da Sra. Hélide Maria Parrera, Secretária Municipal 
de Assistência e Cidadania de Marília, neste ato representando o Sr. Prefeito Municipal de Marília, 
Vinicius Camarinha. Dando prosseguimento à Sessão, passou a palavra à Sra. Cristiane Regina 
Ramos de Souza Aguiar, Gerente do Escritório Regional do Sebrae de Marília, neste ato 
representando os homenageados, que tinha a Tribuna a sua disposição. Em seguida, o Presidente 
convidou a todos para ouvirem o Hino à Marilia, cuja música era de autoria de Jorge Galati e a letra, 
de Zelinda Tognoli Galati Moneta. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi agradeceu a todos que 
compareceram ao evento, para a realização da solenidade em homenagem ao Dia Internacional do 
Empreendedorismo Feminino. Agradeceu aos Vereadores presentes, às autoridades, às 
homenageadas e seus familiares. O Poder Legislativo Mariliense, representado pelos seus 
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Vereadores, sentia-se honrado em receber e homenagear as queridas empreendedoras da cidade. 
Era uma satisfação grande poder prestar merecida homenagem a todas presentes e a todas as 
empreendedoras que realizavam um trabalho inestimável à sociedade, reconhecendo suas trajetórias 
de talento e dedicação, que se transformaram em um legado inspirador para outras mulheres, 
impulsionando o crescimento econômico de Marília e região. Em nome da Câmara Municipal e da 
população mariliense, agradecia a cada uma pelo trabalho, pela dedicação que se traduzia no 
exercício da cidadania e no bem da comunidade. Quando eram vinte horas e quarenta e três minutos 
e não havendo mais matérias a serem tratadas, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão 
Solene. Nada mais, indo esta ata assinada pelo Senhor Presidente e pelo Primeiro Secretário, na 
sessão em que for colocada a votos. Fica fazendo parte integrante da presente Ata, o DVD relativo à 
Sessão Solene, de acordo com a Resolução n. 296, de 10 de abril de 2007. 
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